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ОТЧЕТ 

главы Глафировского сельского поселения  Щербиновского района 
о  деятельности главы Глафировского сельского поселения  Щербиновского  района и  администрации Глафировского сельского поселения  
Щербиновского  района за 2015 год

Глафировское сельское поселение Щербиновского района расположено в северо-западной части Краснодарского края  на побережье Азовского моря. В его составе один населенный пункт – село Глафировка, который и является административным центром поселения. 

Общая площадь земель 6 тысяч 793 гектара, из них земель сельскохозяйственного назначения – 5 тысяч 212 гектаров. 

Численность населения на 31.12.2015 г - 1558 человек. 

В 2015 году умерло 27человек;  родилось 11 человек. За 2015 год в селе Глафировка прописалось 8 человек, выписалось 9 человек. Проживает граждан, прибывших на территорию Глафировского сельского поселения из Украины, 14 человек.

Всего домовладений – 648, из них 173 дачи.

Количество граждан состоящих на воинском учете составляет 508 человек: 

- в том числе офицеров запаса - 11 чел.

-граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе 27 человек.

- проходят военную службу по призыву - 3 чел.

- проходят военную службу по контракту- 4 чел. 

В селе имеется вся необходимая инфраструктура: средняя общеобразовательная школа, детский сад, Дом культуры, библиотека, сельский краеведческий музей, фельдшерский акушерский пункт,  аптека, магазины различной направленности, гостиные дома, оборудованы современная спортивная площадка и детская игровая площадка.

Законодательной властью на территории Глафировского сельского поселения (далее – также поселение) является Совет Глафировского сельского поселения Щербиновского района (далее – Совет поселения). В его составе  10 человек, 4 женщины и 6 мужчин. В Совете поселения  представлены разные социальные слои населения.
Работа Совета поселения строилась по утвержденному плану. За 2015 год состоялось 13 сессий Совета, на которых рассматривались вопросы по бюджету Глафировского сельского поселения  (далее – бюджет поселения):
об утверждении  бюджета поселения, о внесении изменений в бюджет поселения, об исполнении  бюджета поселения и другие вопросы финансовой деятельности Глафировского сельского поселения. 

На заседаниях Совета поселения рассматривались вопросы по  установлению налога на имущество физических лиц и земельного налога на территории  поселения,  Правила благоустройства, санитарного содержания  территории, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в поселении.

2 июля 2015 года был принят Устав  поселения в новой редакции.

В настоящее время в связи с изменением законодательства в Устав поселения внесены изменения, проект устава размещен на сайте и направлен на публикацию в информационном бюллетене администрации поселения.
Исполнительным органом в поселении является администрация Глафировского сельского поселения Щербиновского района (далее – администрация поселения). Реализацию вопросов местного значения обеспечивают 6 специалистов, 1 работник отвечает за реализацию государственных полномочий - первичный воинский учет граждан. В администрации поселения  4 муниципальных служащих.
Администрация поселения исполняет 31 муниципальную услугу и 3 функции, в настоящее время заканчивается процедура разработки административных регламентов по данным услугам и функциям, занесение их на портал госуслуг, перевод в электронный вид.
В течение года населению выдано 651 справка о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 18 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию, выдано 16 дубликатов утерянных договоров, завещаний. 

Администрацией поселения в 2015 году издано 324 муниципальных актов, из них -  136 постановлений, распоряжений -178. 
За 2015 год в администрацию поступило 688 запросов о деятельности органов местного самоуправления поселения, в том числе из органов прокуратуры 76.

Ежедневно идет прием граждан. За 2015 год на личном приеме главы побывало 94 человека.  От наших жителей поступило в различные органы власти 10  письменных обращений: 1 – в администрацию поселения. 3 – в администрацию муниципального образования Щербиновский район, 5 – в администрацию Краснодарского края. 1 – Президенту Российской Федерации. Один жилищный вопрос (к  Президенту РФ),  один – оказание помощи в выплате субсидии на погашение кредита (в краевую администрацию), остальные – по ЖКХ, в том числе газификация, благоустройство.  

В поселении ежегодно растет количество введенного в эксплуатацию жилого фонда. В 2014 году введено 2 объекта капитального строительства. В 2015 году введено в эксплуатацию  4 объекта капитального строительства (индивидуальные жилые дома). Подготовлено и выдано 5 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений, подготовлено 7 градостроительных планов земельных участков. В настоящее время идет оформление права собственности на следующие объекты: водопровод, мемориал,  стадион, пляж. 

Проведена одна проверка группой муниципального земельного контроля индивидуального предпринимателя – нарушений выявлено не было.

На территории поселения осуществляет деятельность сельскохозяйственное предприятие - ОАО им. Кирова, которое  является градообразующим предприятием. В 2015 году получен неплохой урожай  зерновых и зернобобовых культур: пшеница озимая – 57,9 ц с га; ячмень озимый – 67,0 ц с га;  тритикале  45,3 ц с га, кукуруза на зерно – 53,6 ц с га.

Сельскохозяйственным производством занимаются  30 крестьянских  (фермерских) хозяйств и 420  личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ). В 2015 году в подворьях поселения содержалось: 21 голова КРС, 6700 голов различной птицы, произошло существенное сокращение дойного стада поселения в частном секторе. В 2015 году построено 6 теплиц. Владельцами теплиц было произведено и реализовано 80 тонн овощей.
За сданную продукцию (молоко и мясо)  владельцы ЛПХ получили в 2015 году  субсидий на сумму 355 259 рублей.
Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование и исполнение бюджета поселения.

Бюджет поселения  в 2015 года исполнен следующим образом:

Доходы составили – 10635,4 тысяч рублей, в том числе 

5935,35 тысяч рублей составили межбюджетные трансферты, 

4700,0 тысячи рублей – налоговые и неналоговые доходы.  

Основные источники собственных доходов бюджета: 

Акцизы на нефтепродукты – 705,9 тысяч рублей;

НДФЛ – 1218,6 тысяча рублей; 

Налог на имущество — 220,8 тысяч рублей;

Единый сельскохозяйственный налог – 785,4 тысячи рублей;

Земельный налог- 1769,2 тысячи рублей;

Можно отметить увеличение  объемов  собственных  доходов  с 1154,0 тысячи  рублей  в  2006  году  до  4483,7  в  2015  году. Доля  собственных  доходов  в  общем  объеме  поступлений бюджета   составляет на протяжении 3 лет примерно 35-44 %.   

Расходы составили – 10896,9 тысячи рублей, в том числе 

- расходы на культуру — 4519,1 тысячи рублей, что составляет 41,4% от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание дорог — 801,9 тысяч рублей или 7,3 % от общих расходов бюджета. Своих средств в бюджете недостаточно. Часть расходов могли бы взять на себя КФХ, например,  оборудовав, засыпав гравием подъездные пути к своим ангарам;

- ремонт и содержание уличного освещения – 347,4 тысячи рублей или 3,2 % от общих расходов бюджета. Кроме того произведен ремонт 1,5 км электролиний за счет средств РЭС.  В 2015 году начался переход на энергосберегающее уличное освещение. В 2016 году планируется перевод на энергосберегающее  освещение  улиц Кирова, Первомайская, квартал улицы Ленина от почты до улицы Мира;
- благоустройство – 1025,1 тысячи рублей или  9,4 % от общих расходов бюджета (приложение № 1);

- общегосударственные вопросы ( в том числе расходы на аппарат) 3275,0 тысяч рублей или 30,0% от общих расходов.

Расходная часть бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района имеет отчетливо выраженную социальную направленность и в основном используется на нужды благоустройства, молодежную политику, спорта и культуры.
В 2016 году запланировано собрать налоговых и неналоговых доходов  на сумму 5830,0 тысяч рублей, но администрация поселения организовывает свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%.

Бюджет в течение двух последних лет принимается с дефицитом, поселением в 2015 году был взят бюджетный кредит в сумме 240 тысяч, который был израсходован на перекредитацию кредита, взятого в 2014 году.

В рамках подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы» государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» в 2015 году получено 500 тысяч субсидий из краевого бюджета, при этом отремонтировано 226 метров тротуарной дорожки по улице Мира. Для ремонта и содержания дорог поселения такого объема софинансирования явно недостаточно. От муниципального образования  Щербиновский район мы получили из всех поселений самую маленькую сумму, а необходимый объем  работ по ремонту дорог достаточно велик. Первоочередные задачи в 2016 году:
часть улицы Советов (в районе домов № 2/2, 2/1);

улица Октябрьская (от улицы Кирова к морю);

улица Мира (№ 68 – улица Советов);
дорожки в парке.
В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» Подпрограмма «Обеспечение поэтапного повышения уровня средней заработной  платы работников муниципальных учреждений культуры, искусства и кинематографии  в рамках» получено субсидий из краевого бюджета 1667300 рублей. Средства пошли на увеличение заработной платы работникам культуры, вследствие чего средняя заработная плата работников культуры в 2015 году составила 17719 рублей. 

По результатам инвентаризации земельных участков и имущества как юридических так и индивидуальных лиц все объекты внесены в реестр налогооблагаемой базы сельского поселения. 

На 1 января 2015 года сумма задолженности по налоговым доходам составляла 421,0 тыс. руб., в том числе:

1.Земельный налог-276,0,0 тыс. руб.;

2.Налог на имущество-36,0 тыс. руб.;

3.Транспортный-109,0 тыс. руб.

На 1 января 2016 года сумма задолженности по налоговым доходам составляла 217 тыс. руб., в том числе:

1.Земельный налог-87,0 тыс.руб.;

2.Налог на имущество-17,0 тыс.руб.

3.Транспортный-113,0 тыс.руб.

За 2015 год недоимки  собрано-203,0 тыс.руб.  

На 01.02.2016 года задолженность составляет-191,0тыс.руб,из которой реальная составляет-68,0тыс.руб.,нереальная-123,0 тыс. руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

По снижению недоимки проведена  следующая работа:

1.Должники  вызывались на МВК при районной администрации.

2.Ведется еженедельный мониторинг оплаты задолженности.

3.Созданы  мобильные группы, которые  совместно с представителями службы судебных приставов осуществляли  подворовый   обход должников с вручением квитанций и вели разъяснительную работу.

4.Постоянно ведется работа  с налоговыми органами по совершенствованию налоговой базы.

5.Отправляем письма по месту прописки, на организации, где работают налогоплательщики.

6.Ведется переписка на сайте «Одноклассники».

Задолженность в основном образовалась из-за длительного отсутствия налогоплательщиков и давно выбывших.

В последнее время особое развитие получила новая отрасль – курортная. 

Село Глафировка является морским климатическим курортом, предназначенным для профилактических и оздоровительных целей, отдыха и туризма преимущественно детей и родителей с детьми в летнее время. В настоящее курортная зона находятся в стадии освоения.

В 2015 году на полную мощность работали курортные комплексы: ООО «Глафировка – Ленд», пансионат «Альбатрос».

Глафировское сельское поселение является одной из главных инвестиционных  площадок Щербиновского района. Неоднократно сельское поселение принимало участие в международном инвестиционном форуме в Сочи. Но результативность и эффективность инвестиционных площадок Глафировского сельского поселения пока нулевая, в связи с отсутствием инвесторов. Администрация и Совет поселения должны активизировать работу по привлечению реальных инвесторов. И здесь,  конечно,  необходима помощь администрации муниципального образования Щербиновский район.
 С целью более эффективного использования экономического потенциала поселения сформированы земельные участки под инвестиционные проекты:

1. Зона отдыха (пляж);

2. Строительство рекреационного комплекса «Поселок Мечта»;

3. Размещение летнего культурно – оздоровительного комплекса;

4. Размещение спортивно – оздоровительного комплекса;

5. Строительство курортного комплекса с аквапарком и дельфинарием;

6. Строительство курортного комплекса.

На территории  поселения действуют общественные организации: 

Два органа  территориального общественного самоуправления (далее – ТОС), административная комиссия, Совет профилактики правонарушений, Молодежный Совет, комиссия по чрезвычайным ситуациям (КЧС), Глафировское хуторское казачье общество.

В 2015 году проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых было рассмотрено 9 несовершеннолетних и их родителей, 6 допустивших нарушение общественного порядка, 4 семьи, находящихся в трудной жизненной ситуации. На учете  в комиссии по делам несовершеннолетних жители нашего села не состоят. Тяжких уголовных преступлений за отчет период на территории поселения не было зарегистрировано. Конечно, большие претензии к службе участковых уполномоченных полиции (частая сменяемость. отсутствие приема граждан и т.д.). В настоящее время на территории поселения отбывает обязательные работы 1 осужденный. 

В 2015 году создана добровольная народная дружина (ДНД) в количестве 15 человек, которые дежурят на территории села по графику. 
Большую помощь в поддержании правопорядка  и обеспечении безопасности граждан оказывает казачье хуторское общество, возглавляемое Самсоновым Александром Николаевичем. Казаки участвуют в рейдовых мероприятиях по охране правопорядка на территории поселения в выходные и праздничные дни, участвуют в охране государственной границы с пограничниками Шабельской погранзаставы.
В 2015 году прошло 6 заседаний КЧС. Работа по реализации полномочий органов местного самоуправления в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  проводилась регулярно: учения, тренировки, распространение информационных материалов. Чрезвычайных ситуаций техногенного характера  на территории поселения не происходило, но 5 возгораний было зарегистрировано. Связаны они были со сжиганием сухой травы и мусора. Большого ущерба жилому сектору не было нанесено, благодаря действиям всех служб, администрации и жителям, поэтому ограничились приглашением нарушителей на административную комиссию и вынесением предупреждений.  В поселении имеются необходимые противопожарные средства, но необходимо приобрести новую противопожарную бочку (расчет средств прилагается).

Одним из приоритетных направлений в работе органов местного самоуправления поселения является благоустройство территории Глафировского  поселения и оздоровление экологической обстановки.

В Глафировском сельском поселении:
- газифицированы 98%  жилых домов и все бюджетные организации;

- восстановлено уличное освещение в селе;

- произведен капитальный ремонт большинства дорог улиц села, тротуарных дорожек;

- построены современная спортивная площадка, детские игровые площадки. 

Сформирован  технический  парк поселения: малая техника для работ по благоустройству, 2 трактора с комплектом приспособлений.  

Утверждены  Правила благоустройства, генеральной очистки села. Муниципальными актами разграничены и закреплены территории за предприятиями, установлены санитарные дни – пятница. Разработаны правила землепользования и застройки поселения, в связи с появлением новых объектов в него дважды вносились изменения.
Разработан план благоустройства села. В 2015 году началось обустройство пляжной зоны:  приобретены и установлены  солнцезащитные навесы на сумму 149300 рублей (средства гранта за победу в краевом конкурсе). Из этих же средств произведен ремонт уличного освещения (140 тысяч рублей).

Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом твердых бытовых отходов от населения нет. Уже третий год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком.

Ежегодно  на территории поселения в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в общественных местах поселения. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соцзащиты, администрации, ФАПа также жители поселения. 

Ежегодно проводится субботник по  наведению  порядка на кладбище работниками организаций и предприятий сельского поселения. Традиционной стала молодежная акция «Дорогами славы», в ходе которой ученики старших классов наводят порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны.

Большую помощь в работе по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории села оказывают ТОСы.
В поселении работают 2 органа ТОС. Их работа строится  по годовому, квартальным и  ежемесячным планам, согласованным с администрацией   поселения. Не реже, чем один раз в квартал проводятся заседания органа ТОС,  на которых решаются вопросы жизнеобеспечения населения.  В 2015 году продолжилась  акция «Цветущая улица»,  на территории села разбиты новые клумбы на пустынных участках улиц, перекрестках, в общественных местах, у магазинов. «Надежда». Под руководством органов ТОС продолжается акция «Роза Памяти».  Широкое распространение в поселении получила акция «Дорога к храму», На строительство храма иконы Ахтырской Божьей Матери в 2015 году тосовцы собрали средства в сумме 25530 рублей. Сбор средств продолжается. В 2015 году началась акция «Аллея к юбилею», уже высажены 40 деревьев, в этом году запланирована высадка еще 60.
Органы ТОС Глафировского сельского поселения Щербиновского района неоднократно становились призерами и победителями как районных, так и краевых конкурсов. Традиционно призовые гранты  были использованы на благоустройство территории поселения.
Досуговым и культурным центром на селе является Глафировский сельский  Дом культуры. В Доме культуры работают 20 культурно-досуговых формирований, в которых задействован в общей сложности 660 участников. Из них детских и подростковых – 12 коллективов, в которых участвует 290 подростков. В Глафировском сельском Доме культуры  три народных коллектива:  детский образцовый вокальный коллектив «Глафирянка», народный хор, народный коллектив «Жемчужинка», которые являются неоднократными победителями и лауреатами  различных конкурсов, выставок, фестивалей  районного, краевого и даже российского масштаба.  На средства, полученные сельским поселением за победу в краевом конкурсе произведена замена окон в сельском Доме культуры и косметический ремонт танцевального зала на сумму 217 тысяч рублей. В настоящее время изменились процентные ставки софинансирования краевых программ (5%- 95%), поэтому первоочередная задача – изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт Дома культуры, чтобы войти в краевую программу. В этом году уже планируется реконструкция крыльц –навеса. На эти цели ОАО им. Кирова выделил 100 тысяч рублей, необходима еще сумма в 200 тысяч рублей. Работы будут начаты уже весной и проходить поэтапно по мере поступления средств. МБУК «Глафировский сельский Дом культуры», МБУК «Глафировская сельская библиотека» работают вместе с МБДОУ детский сад № 14 и МБОУ  СОШ № 12 по проблеме воспитания подрастающего поколения в духе любви к родному краю, уважения к нравственным и духовным традициям Кубани. Огромную роль в этом играет наш сельский музей.

При поддержке депутатов Совета поселения Щербиновского района, органов ТОС  обустроена территория,  прилегающая к сельскому музею. Для «Глафировской усадьбы» силами жителей была заготовлена лоза, установлены плетни, ворота. На средства, полученные сельским поселением за победу в краевом конкурсе произведен ремонт электропроводки в музее на сумму       108 тысяч рублей, замена окон  150 тысяч  рублей. Начаты подготовительные работы по установке системы электроотопления с использованием  настенных конвекторов.
Администрация поселения планирует по соглашению с туристическими агентствами города Ейска  включить «Глафировскую усадьбу» в туристический маршрут. Разрабатываются планы развития  агротуризма на базе хозяйства бывшего хутора Водяная балка.
Глафировское сельское  поселение принимает активное  участие в различных конкурсах, проводимых администрацией края и Законодательным Собранием.

По итогам работы за 2008, 2013, 2014 годы Глафировское сельское поселение победило в краевом смотре-конкурсе по итогам деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения на звание лучшего муниципального образования в Краснодарском крае.  Призовые гранты были использованы для решения вопросов местного значения.

Решение многих вопросов местного значения возможно лишь при содействии и непосредственном участии администрации края и ЗСК: программы софинансирования, дотации бюджетникам, рост пенсий.

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации Краснодарского края, муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.
