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ОТЧЕТ 

главы Глафировского сельского поселения  Щербиновского района 
о  деятельности главы Глафировского сельского поселения  Щербиновского  района и  администрации Глафировского сельского поселения  
Щербиновского  района за 2014 год

Глафировское сельское поселение Щербиновского района расположено в северо-западной части Краснодарского края  на побережье Азовского моря. В его составе один населенный пункт – село Глафировка, который и является административным центром поселения.

Численность населения на 31.12.2014 г - 1574 человека. 

В 2014 году умерло 27человек;  родилось 6 человек. За 2014 год в селе Глафировка прописалось 22  человека, выписалось 9 человек.

Всего домовладений – 648, из них 171 дача.

Общая площадь земель 6 тысяч 793 гектара, из них земель сельскохозяйственного назначения – 5 тысяч 212 гектаров. 

На территории поселения действуют общественные организации:
органы ТОС, административная комиссия, Совет профилактики правонарушений, Молодежный Совет, комиссия по чрезвычайным ситуациям, Глафировское хуторское казачье общество.
На территории поселения осуществляет деятельность сельскохозяйственное предприятие - ОАО им. Кирова, которое  является градообразующим предприятием. Кроме того, сельскохозяйственным производством занимаются  30 крестьянских  (фермерских) хозяйств и 420  личных подсобных хозяйств. 

В селе имеется вся необходимая инфраструктура: средняя общеобразовательная школа, детский сад, Дом культуры, библиотека, сельский краеведческий музей, фельдшерский акушерский пункт,  аптека, магазины различной направленности, гостиные дома, оборудованы современная спортивная площадка и детская игровая площадка.
Главой Глафировского сельского поселения Щербиновского района я работаю с 2005 года. В 2014 году состоялись выборы главы и Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района.  Жители Глафировского сельского поселения доверили мне должность главы поселения в третий раз. 

За  годы работы в должности главы Глафировское сельское поселение добилось существенных результатов:

- газифицированы 98%  жилых домов и все бюджетные организации;

- восстановлено уличное освещение в селе;

- произведен капитальный ремонт большинства улиц села;

- построены современная спортивная площадка, детские игровые площадки.
Сформирован  технический  парк поселения: малая техника для работ по благоустройству, 2 трактора с комплектом приспособлений.  
Большое внимание уделяется благоустройству и наведению санитарного порядка в селе. 

Направляющим и координирующим органом в Глафировском сельском поселении Щербиновского района является Совет Глафировского сельского поселения Щербиновского района.  В состав Совета Глафировского  сельского поселения Щербиновского района входят 10 человек: представители различных социальных групп и организаций села, из них 4 женщины, 6 мужчин, 3 человека имеют высшее образование, остальные депутаты -  среднее специальное.  В минувшем году проведено 13 заседаний Совета Глафировского  сельского поселения Щербиновского района. Принят 41 муниципальный нормативный правовой акт. Среди них  такие важные для жизнедеятельности поселения муниципальные правовые акты:

по местному бюджету – 12 решений;

по исполнению полномочий – 13 решений;

по имущественным вопросам – 4 решения. 

На заседаниях Совета были рассмотрены вопросы о принятии  Устава поселения в новой редакции, утверждении годового индикативного плана социально-экономиче​ского развития Глафировского сельского поселения Щербиновского района на    2015 год.
Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Бюджет поселения  в 2014 года исполнен следующим образом:

Доходы составили – 13239,2 тысяч рублей, в том числе 

8752,5 тысяч рублей составили межбюджетные трансферты, 

4486,7 тысячи рублей – налоговые и неналоговые доходы.  

Основные источники собственных доходов бюджета: 

Акцизы на нефтепродукты – 695,1 тысяч рублей;
НДФЛ – 1077,3 тысяча рублей; 

Налог на имущество — 157,5 тысяч рублей;

Единый сельскохозяйственный налог – 602,3 тысячи рублей;

Земельный налог- 1740,1 тысячи рублей;

Арендная плата за землю – 205,8 тысячи рублей.

Можно отметить увеличение  объемов  собственных  доходов  с 1154,0 тысячи  рублей  в  2006  году  до  4486,7  в  2014  году.     Доля  собственных  доходов  в  общем  объеме  поступлений бюджета   составляет на протяжении 3 лет примерно 35-44 %.   

Расходы составили – 13510,4 тысячи рублей, в том числе 

- расходы на культуру — 5894,8 тысячи рублей, что составляет 47,6% от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание дорог — 1530,0 тысяч рублей или 11,3 % от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание уличного освещения – 216,9 тысячи рублей или 1,6 % от общих расходов бюджета;

- благоустройство – 1711,3 тысячи рублей или  12,7 % от общих расходов бюджета;

- общегосударственные вопросы ( в том числе расходы на аппарат) 3409,9 тысяч рублей или 25,2% от общих расходов.

Расходная часть бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района имеет отчетливо выраженную социальную направленность и в основном используется на нужды благоустройства, молодежную политику, спорта и культуры.
В 2015 году запланировано собрать налоговых и неналоговых доходов  на сумму 4920,0 тысяч рублей, но администрация поселения организовывает свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 10%.

Бюджет в течение двух последних лет принимается с дефицитом, поселением в 2014 году был взят бюджетный кредит в сумме 270 тысяч, который был израсходован на перекредитацию кредита, взятого в 2013 году.

Исполнительным органом местного самоуправления является администрация Глафировского  сельского поселения Щербиновского района. Работниками администрации разработаны   Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг населению. В течение года населению выдано 796 справок о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 39 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию, выдано 17 дубликатов утерянных договоров, завещаний. 

Администрацией поселения в 2014 году издано 226 муниципальных актов, из них -  96 постановлений, распоряжений -187. 

Администрация поселения выполняет отдельные государственные функции – нотариальные действия. За 2014 год было сделано 82 доверенности, производятся заверения подписей, расписок и т.д.

Ежедневно идет прием граждан. За 2014 год на личном приеме главы побывало 86 человек. Было 6 обращений в вышестоящие органы власти, из них  2 от одного и того же человека. 
Ежегодно растет количество введенного в эксплуатацию жилого фонда. В 2014 году введено 2 объекта капитального строительства. Подготовлено и выдано 6 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений, подготовлено 9 градостроительных планов земельных участков

По результатам инвентаризации земельных участков и имущества как юридических так и индивидуальных лиц все объекты внесены в реестр налогооблагаемой базы сельского поселения. 

В настоящее время идет оформление права собственности на следующие объекты: водопровод, мемориал,  стадион, пляж. 

Краевой арбитражный суд решил положительно вопрос о признании  права собственности Глафировского  сельского поселения Щербиновского района на музей.
В 2014 году в подворьях поселения содержалось: 14 голов КРС, 6000 голов различной птицы, произошло существенное сокращение дойного стада поселения в частном секторе. 

За 2014 год в Россельхозбанке жителями нашего поселения на развитие личных подсобных и фермерских хозяйств взято  кредитов на общую сумму 4 млн рублей,  в том числе населением – 1,9 млн рублей.

Сельское поселение в течение ряда лет активно участвовало в краевых целевых программах.

Благодаря участию в краевой целевой программе "Ремонт и реконструкция объектов улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края" реконструированы 2 улицы села, часть тротуарных дорожек.

За счет средств целевой программы "Содействие субъектам физической культуры и спорта и развития массового спорта на Кубани на 2012-2014 годы" осуществляется дополнительная оплаты работы спортивного инструктора сельского поселения.

Средства краевой целевой программы "Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края" на 2011-2014 годы", позволяют доплачивать работникам учреждений культуры по 3000 рублей ежемесячно.

Электромонтажные работы по трем улицам села выполнены с привлечением средств краевой целевой программы «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края». 

В последнее время особое развитие получила новая отрасль – курортная. 

Село Глафировка является морским климатическим курортом, предназначенным для профилактических и оздоровительных целей, отдыха и туризма преимущественно детей и родителей с детьми в летнее время. В настоящее курортная зона находятся в стадии освоения.

В 2014 году на полную мощность работали курортные комплексы: ООО «Глафировка – Ленд», пансионат «Альбатрос».

Глафировское сельское поселение является главной инвестиционной площадкой Щербиновского района. Неоднократно сельское поселение принимало участие в международном инвестиционном форуме в Сочи.

 С целью более эффективного использования экономического потенциала поселения сформированы земельные участки под инвестиционные проекты:

1. Зона отдыха (пляж);

2. Строительство рекреационного комплекса «Поселок Мечта»;

3. Размещение летнего культурно – оздоровительного комплекса;

4. Размещение спортивно – оздоровительного комплекса;

5. Строительство курортного комплекса с аквапарком и дельфинарием;

6. Строительство курортного комплекса.

Одним из приоритетных направлений в работе органов местного самоуправления поселения является благоустройство территории Глафировского  поселения и оздоровление экологической обстановки.

Сформировась система работы по данному направлению.

Утверждены  Правила благоустройства, генеральной очистки села. Муниципальными актами разграничены и закреплены территории за предприятиями, установлены санитарные дни – пятница.

Разработан план благоустройства села.

Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом твердых бытовых отходов от населения нет. Уже третий год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком.
Ежегодно  на территории поселения в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в общественных местах поселения. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соцзащиты, администрации, амбулатории а также жители поселения. 

Ежегодно проводится субботник по  наведению  порядка на кладбище работниками организаций и предприятий сельского поселения. Традиционной стала молодежная акция «Дорогами славы», в ходе которой ученики старших классов наводят порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны.
На территории Глафировского сельского поселения  работают 2 органа ТОС. Администрация и Совет поселения работают в тесной взаимосвязи с органами самоуправления граждан, особенно по вопросам благоустройства поселения. В 2014 году в ходе акция «Цветущая улица» на территории села разбиты новые клумбы на улицах Кирова, Ленина, Краснопартизанская, перекрестке улиц Кирова – 2-ая Пятилетка, у магазина «Надежда». Для этих целей были использованы средства жителей в размере 9 тысяч рублей.  Поддерживая инициативу депутатов Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района, органы ТОС  приняли участие в обустройстве территории,  прилегающей к сельскому музею. Для «Глафировской усадьбы» силами тосовцев была заготовлена лоза, установлены плетни, ворота.

Призовые гранты, полученные органом ТОС № 1 за победу в краевом конкурсе,  были использованы на благоустройство территории поселения: в парке появилась детская площадка, осенью она пополнилась новыми уличными тренажерами.
Большую помощь в поддержании правопорядка  и обеспечении безопасности граждан оказывает казачье хуторское общество, возглавляемое Самсоновым Александром Николаевичем. Казаки участвуют в рейдовых мероприятиях по охране правопорядка на территории поселения в выходные и праздничные дни, участвуют в охране государственной границы с пограничниками Шабельской погранзаставы.
Глафировское сельское  поселение принимает активное  участие в различных конкурсах, проводимых администрацией края и Законодательным Собранием.

По итогам работы за 2008 год Глафировское сельское поселение заняло 2 место в краевом смотре-конкурсе по итогам деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения на звание лучшего муниципального образования в Краснодарском крае и получило призовой грант в размере    2 миллиона рублей для решения вопросов местного значения. Эти деньги также использованы на ремонт дорог. По итогам 2013 года  - 1 место и грант в два  миллиона рублей, деньги также использованы на нужды поселения, в том числе 600 тысяч рублей - на строительство ограды вокруг сельского кладбища.
В 2014 году селу Глафировка исполнилось 235 лет, к юбилею села был запланирован и успешно осуществлен цикл мероприятий. В основном они осуществлялись на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Глафировский сельский Дом культуры». Сельский  Дом культуры является культурным  и досуговым центром  на селе. В Доме культуры работают 20 культурно-досуговых формирований, в которых задействован в общей сложности 660 участников. Из них детских и подростковых – 12 коллективов, в которых участвует 290 подростков. В Глафировском сельском Доме культуры  три народных коллектива:  детский образцовый вокальный коллектив «Глафирянка», народный хор, народный коллектив «Жемчужинка», которые являются неоднократными победителями и лауреатами  различных конкурсов, выставок, фестивалей  районного, краевого и даже российского масштаба.  

В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации поселения созданы Совет профилактики, штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений. В поселении создана добровольная народная дружина, осуществляющая дежурство в вечернее время и  во время проведения праздничных массовых мероприятий. В соответствии с законом Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории нашего поселения проводятся рейдовые мероприятия в ночное время, в которых участвуют работники администрации, представители школы, детского сада, родительской общественности, депутаты, жители поселения.  В 2014 году  на территории Глафировского поселения выявлено 4 нарушителя закона, в 2013 году – 7.  Что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер. 

Работа ОМС неоднократно проверялась контролирующими органами.  Выявлялись как положительные  так и отрицательные моменты.  Прокуратура не только контроль, но и метод помощь, но иногда контрольно-надзорные органы требуют от сельского поселения осуществления функций, которые не входят в полномочия с/п и их требования несопоставимы с финансовыми возможностями бюджета с/п. создание пожарной охраны, вопросы ГО и Чс.  

Проверки:

прокуратурой района  - 18 проверок ;

Азово-черноморской прокуратурой – 3 проверки;

Ростехнадзор  2 проверки;

Роспотребнадзор – 1 проверка.

Наложено 2 административных наказания  (штрафа) на администрацию поселения и 13 предупреждений.

Решение многих вопросов местного значения возможно лишь при содействии и непосредственном участии администрации края и ЗСК: программы софинансирования. дотации бюджетникам, рост пенсий.

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации Краснодарского края, муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

