О проведении публичных слушаний по проекту 
годового отчета об исполнении бюджета Глафировского сельского 

поселения Щербиновского района за 2021 год

Оргкомитет по проведению публичных слушаний по проекту годового отчета об исполнении бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района за 2021 год извещает о проведении публичных слушаний по теме «Проект годового отчета об исполнении бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района за 2021 год».

Вопросы публичных слушаний:

- отчета об исполнении доходной части бюджета Глафировсвкого сельского поселения Щербиновского района за 2021 год;

- отчета об исполнении расходной части бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района за 2021 год.

Инициатор проведения публичных слушаний – Совет Глафировского сельского поселения Щербиновского района четвертого созыва. 
Время и место проведения – 10 июня 2022 года, в 11 часов 00 минут, актовый зал администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района, по адресу: село Глафировка, ул.Ленина, 17.

Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, можно по адресу: село Глафировка, ул.Ленина, 17, финансовый отдел администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района, с 8.00 до 16.00.

Желающих стать участниками публичных слушаний просим внести в оргкомитет свои заявки по вопросу (вопросам) публичных слушаний в письменном виде не позднее 02 июня 2022 года.

Контактный телефон оргкомитета: 3-43-42.
