

3

ПРОТОКОЛ № 2
заседания межведомственной комиссии по реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»

30 октября 2017 года                                                                       село Глафировка

В заседании приняли участие:

Председатель комиссии: Недорез Татьяна Николаевна
Заместитель председателя: Зверькова Наталья Ивановна
Секретарь комиссии: Кольченко Олег Борисович
Члены комиссии: 
Исаков Александр Алексеевич, 
Коняшенко Валентина Александровна,
Кудряшова Лариса Борисовна, 
Линник Наталья Борисовна, 
Орловская Елена Петровна,
Самсонов Владимир Павлович, 
Тонконоженко Надежда Валерьевна

Представители трудовых коллективов, общественных организаций, жители села – 23 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» (докладчик Т.Н.Недорез – глава Глафировского сельского поселения Щербиновского района)

1. СЛУШАЛИ: 
О реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» 
Докладчик – глава Глафировского  сельского  поселения Щербиновского района, подвела промежуточные итоги реализации муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»:
- 23 октября 2017 года проведены публичные слушания по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района «Об утверждении правил благоустройства территории Глафировского сельского поселения Щербиновского района»;
- проект решения Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района «Об утверждении правил благоустройства территории Глафировского сельского поселения Щербиновского района» вынесен на очередную сессию Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района;
- принято постановление администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района  от 19 октября 2017 года № 97 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018-2022 годы», Порядка  представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 – 2022 годах, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».
Данное постановление разработано в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ формирования современной городской среды», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 6 апреля 2017 года №691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы». 

ВЫСТУПИЛИ:
Н.Б. Линник, руководитель органа ТОС № 2, депутат Совета глафировского сельского поселения Щербиновского района:
Так как муниципальная программа «Формирование современной городской среды» является документом стратегического планирования, содержащим комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающий наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития Глафировского сельского поселения Щербиновского района по благоустройству территорий Глафировского сельского поселения Щербиновского района, и в связи с финансовыми возможностями Глафировского сельского поселения Щербиновского района возникла необходимость продления действия программы по срокам. Предлагается внести в муниципальную программу Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» изменения, продлив ее действие до 2022 года. 
Общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018-2022 годы» провести в соответствии с постановлением администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района  от 19 октября 2017 года № 97 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018-2022 годы», Порядка  представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 – 2022 годах, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

РЕШИЛИ: 
1. Администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района разработать проект постановления «О внесении изменений и дополнений  в муниципальную программу Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» в целях продления ее действия до 2022 года.
2. Провести общественные обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018-2022 годы» в соответствии с постановлением администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района  от 19 октября 2017 года № 97 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды  на 2018-2022 годы», Порядка  представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 – 2022 годах, в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

Решение принято единогласно 

Председатель                                                                                           Т.Н. Недорез

Секретарь                                                                                             О.Б. Кольченко 

