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ОТЧЕТ 

главы Глафировского сельского поселения  
Щербиновского района о  деятельности главы Глафировского сельского поселения  Щербиновского  района и  администрации Глафировского сельского поселения  Щербиновского  района 
за 2016 год
В состав Глафировского сельского поселения Щербиновского района входит один населенный пункт – село Глафировка, который и является административным центром поселения. 

Общая площадь земель 6 тысяч 793 гектара, из них земель сельскохозяйственного назначения – 5 тысяч 212 гектаров. 

Численность населения на 01.12.2016 г - 1551 человек. 

За 2016 год умерло 28 человек;  родилось 9 человек,  прибыло   29  человек, убыло 17 человек. 

 Из всего населения, проживающего на территории:

 детей дошкольного возраста 67 человек, учащихся средней школы № 14 - 124 человек, трудоспособного возраста - 856 чел, пенсионеров - 493 чел.  На учете в центре занятости населения состоит 5 безработных.  

В 2016 году на территории нашего поселения проживало 17 жителей,  вынужденно прибывших с территории Украины.  Из них: 3 детей  школьного и 1  дошкольного возраста, 4 пенсионера. Администрацией оказывалась помощь в адаптации, в трудоустройстве, организован сбор гуманитарной помощи.
На территории поселения  домовладений – 648, из них 173 дачи.

Количество граждан состоящих на воинском учете составляет 450 человек: 

- в том числе офицеров запаса - 11 чел.

-граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе 24 человек.

- проходят военную службу по призыву - 3 чел.

- проходят военную службу по контракту- 4 чел. 

В селе имеется вся необходимая инфраструктура: средняя общеобразовательная школа, детский сад, Дом культуры, библиотека, сельский краеведческий музей, фельдшерский акушерский пункт,  аптека, магазины различной направленности, гостиные дома, оборудованы современная спортивная площадка и детская игровая площадка.

Законодательной властью на территории Глафировского сельского поселения (далее – также поселение) является Совет Глафировского сельского поселения Щербиновского района (далее – Совет поселения). В его составе  10 человек, 4 женщины и 6 мужчин. 
В Совете поселения  представлены разные социальные слои населения.
Работа Совета поселения строилась по утвержденному плану. За 2016 год состоялось 13 сессий Совета, на которых рассматривались вопросы по бюджету Глафировского сельского поселения  (далее – бюджет поселения):
о внесении изменений в бюджет поселения, об исполнении  бюджета поселения и другие вопросы финансовой деятельности Глафировского сельского поселения; 

о Правилах благоустройства, санитарного содержания  территории, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка в поселении;
о принятии Устава  поселения в новой редакции.

Исполнительным органом в поселении является администрация Глафировского сельского поселения Щербиновского района (далее – администрация поселения). Реализацию вопросов местного значения обеспечивают 6 специалистов, 1 работник отвечает за реализацию государственных полномочий - первичный воинский учет граждан. В администрации поселения  4 муниципальных служащих.
Немного статистики, касающейся работы администрации:

Администрация поселения в 2016 году исполняла 31 муниципальную услугу и 3 функции, административные регламенты по данным услугам размещены на официальном сайте администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района в сети «Интернет», на портале госуслуг.

Для внесения в федеральный регистр нормативных правовых актов через программу «АРМ-муниципал» направлено 76 нормативный правовых актов, из них: 51 постановление и 25 решений сессий Совета Глафировского  сельского поселения. Всего органами местного самоуправления Глафировского сельского поселения было издано 372 муниципальных акта.
За 2016 год в администрацию Глафировского сельского поселения поступило 7 письменных, 75 устных обращений граждан, из них: 1 – в администрацию поселения, 2 – в администрацию муниципального образования Щербиновский район, 1 – в администрацию Краснодарского края. 1 – депутату Государственной Думы Российской Федерации.  Все они были рассмотрены.

Основные вопросы, по которым граждане обращались в администрацию:

- благоустройства территории сельского поселения,

-жилищные вопросы,

- водоснабжения,

- энергоснабжения,

- разъяснения по налоговым вычетам,

- организации досуга,

- вопросы содержания сельскохозяйственных животных,

- покос сорной растительности и вспашка огородов.

По телефону горячей линии смогли обратиться в администрацию сельского поселения и получить ответы на интересующие вопросы 36 человек:

- о предоставлении нужных телефонных номеров,

- уличного освещения,

- уточнение даты и времени проведения мероприятий,

- работы системы водоснабжения,

- покос огородов.

За 2016 год  населению выдано 740 справок о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 12 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию, выдано 16 дубликатов утерянных договоров, завещаний. 

За 2016 год в администрацию поступило 730 запросов о деятельности органов местного самоуправления поселения, в том числе из органов прокуратуры 91.

Ежедневно идет прием граждан. За 2016 год на личном приеме главы побывало 64 человека.  От наших жителей поступило в различные органы власти 5 письменных обращений: 1 – в администрацию поселения, 2 – в администрацию муниципального образования Щербиновский район, 1 – в администрацию Краснодарского края. 1 – депутату Государственной Думы Российской Федерации. 3 -  жилищный вопрос, остальные – по ЖКХ, в том числе газификация, благоустройство.  

В поселении ежегодно растет количество введенного в эксплуатацию жилого фонда. В 2016 году введено 4 объекта капитального строительства (индивидуальные жилые дома Подготовлено и выдано 5 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений, подготовлено 7 градостроительных планов земельных участков. В настоящее время идет оформление права собственности на следующие объекты: мемориал, стадион, пляж. 

Проведена одна проверка группой муниципального земельного контроля индивидуального предпринимателя – нарушений выявлено не было.

На территории поселения осуществляет деятельность сельскохозяйственное предприятие - ОАО им. Кирова, которое  является градообразующим предприятием. В 2016 году получен неплохой урожай  зерновых и зернобобовых культур: пшеница озимая – 58 ц с га.
Сельскохозяйственным производством занимаются  20 крестьянских  (фермерских) хозяйств и 420  личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ). В 2016 году в подворьях поселения содержалось: 21 голова КРС, в т.ч 10 коров,  7300 голов различной птицы, произошло существенное сокращение дойного стада поселения в частном секторе. 
Администрации  Глафировского сельского поселения Щербиновского района в целях поддержки малого и среднего предпринимательства оказывает содействие владельцам личных подсобных хозяйств  в развитии малых форм хозяйствования: тепличное хозяйство, кролиководство, птицеводство, садоводство, пчеловодство.

Продолжает развиваться овощеводство защищенного грунта. Наиболее активно занимаются  выращиванием овощей в теплицах Исраилов М. Я.        (182 кв. м), Борис Плошкарев (50 кв.м). 
В 2016 году получено субсидий малым формам хозяйствования в сумме 202,3 тысячи рублей, в том числе ЛПХ – 166,4 тысячи рублей. 

Одним из приоритетных направлений в работе администрации Глафировского сельского поселения  как всегда являлась  работа по мобилизации доходов, поступающих в бюджет поселения для обеспечения функционирования отраслей, определяющих  нашу жизнедеятельность. 
Бюджет Глафировского сельского поселения  формируется за счет собственных доходов и межбюджетных трансфертов. Основу налоговых поступлений в Глафировском сельском поселении Щербиновского района составляют налог на доходы физических лиц, земельный налог и налог на имущество физических лиц. 

Бюджет поселения  в 2016 года исполнен следующим образом:

Доходы составили 11901 тысяч рублей, в том числе 5766,6 тысяч рублей (51,8%) составили межбюджетные трансферты. 

Расходы составили – 12243 тысячи рублей, в том числе 

- расходы на культуру — 5646 тысячи рублей, что составляет 46,1% от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание дорог — 1384 тысяч рублей или 11,3 % от общих расходов бюджета;

- ремонт и содержание уличного освещения – 489,3 тысячи рублей или 4,0 % от общих расходов бюджета;

- содержание рабочих по благоустройству – 644,6 тысячи рублей или 8% от общих расходов бюджета;

- содержание тракторов 374,8 тысяч рублей;

- дооборудование спортивной площадки – 250,0 тысяч рублей;

- ремонт дома Культуры – 365 тысяч рублей.

В 2017 году запланирована доходная часть бюджета в сумме 9396,2, в том числе 6104,7 тысяч собственных налогов, но администрация поселения организовывает свою работу так, чтобы эта цифра к концу года была увеличена на 20%. Бюджет принят дефицитный.

В 2016 году Глафировское сельское поселение участвовало в краевой программе «Культура» в части повышения заработной платы по учреждениям культуры в сумме 1586,1 тысяч рублей.

По результатам инвентаризации земельных участков и имущества как юридических так и индивидуальных лиц все объекты внесены в реестр налогооблагаемой базы сельского поселения. 

Как и в предыдущие годы продолжалась методичная и кропотливая работа администрации по истребованию недоимки по налогам, начисленным за предыдущие годы.
На 1 января 2016 года сумма задолженности по налоговым доходам составляла 421,0 тыс. руб., в том числе:

1.Земельный налог-178,0,, тыс. руб.;

2.Налог на имущество-25,0 тыс. руб.;

3.Транспортный-218,0 тыс. руб.

На 1 января 2017 года сумма задолженности по налоговым доходам составляла 115 тыс. руб., в том числе:

1.Земельный налог-51,0 тыс.руб.;

2.Налог на имущество-6,0 тыс.руб.

3.Транспортный-58,0 тыс.руб.

За 2016 год недоимки  собрано-306,0 тыс.руб.  

На 01.01.2017 года задолженность составляет-115,0тыс.руб,из которой реальная составляет-13,0тыс.руб.,нереальная-102,0 тыс. руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 По снижению недоимки проведена  следующая работа:

1.Должники  вызывались на МВК при районной администрации.

2.Ведется еженедельный мониторинг оплаты задолженности.

3.Созданы  мобильные группы, которые  совместно с представителями службы судебных приставов осуществляли  подворовый   обход должников с вручением квитанций и вели разъяснительную работу.

4.Постоянно ведется работа  с налоговыми органами по совершеню налоговой базы.

5.Отправляем письма по месту прописки, на организации, где работают налогоплательщики.

6.Ведется переписка на сайте «Одноклассники».

Задолженность в основном образовалась из-за длительного отсутствия налогоплательщиков и давно выбывших.

В последнее время особое развитие получила новая отрасль – курортная. 

Село Глафировка является морским климатическим курортом, предназначенным для профилактических и оздоровительных целей, отдыха и туризма преимущественно детей и родителей с детьми в летнее время. В настоящее курортная зона находятся в стадии освоения.

В 2016 году на полную мощность работали курортные комплексы: ООО «Глафировка – Ленд», пансионат «Альбатрос».
Глафировское сельское поселение является одной из главных инвестиционных  площадок Щербиновского района. Неоднократно сельское поселение принимало участие в международном инвестиционном форуме в Сочи. Но результативность и эффективность инвестиционных площадок Глафировского сельского поселения пока нулевая, в связи с отсутствием инвесторов. Администрация и Совет поселения должны активизировать работу по привлечению реальных инвесторов. И здесь,  конечно,  необходима помощь администрации муниципального образования Щербиновский район.

 С целью более эффективного использования экономического потенциала поселения сформированы земельные участки под инвестиционные проекты:

1. Зона отдыха (пляж);

2. Строительство рекреационного комплекса «Поселок Мечта»;

3. Размещение летнего культурно – оздоровительного комплекса;

4. Размещение спортивно – оздоровительного комплекса;

5. Строительство курортного комплекса с аквапарком и дельфинарием;

6. Строительство курортного комплекса.

На территории  поселения действуют общественные организации: 

Два органа  территориального общественного самоуправления (далее – ТОС), административная комиссия, Совет профилактики правонарушений, Молодежный Совет, комиссия по чрезвычайным ситуациям (КЧС), Глафировское хуторское казачье общество.

За отчетный период прошло 10 заседаний административной комиссии. Юрисдикция административной комиссии Глафировского сельского поселения Щербиновского района,  т.е. установленная законом совокупность правомочий решать определенными органами государства правовые споры и дела о нарушении прав граждан,  находится в  рамках Закона Краснодарского края от 23 июля 2003  года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» (далее - Закон). В рамках  ее осуществления в 2016 году административной комиссией принято к производству и рассмотрено  с вынесением обвинительных решений  9 материалов,  из них по составам административных правонарушений  предусмотренного ч. 11   ст. 3.2 Закона (нарушение правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления в Краснодарском крае)-   5: все лица предупреждены.

По части 1 ст. 2..5 Закона (нарушение правил содержания собак) 1человек предупрежден.

По части 1 ст.2.4 Закона (бесконтрольное содержание скота) на 3 человек  наложен штраф на общую сумму 9 0000 рублей.

Один  материал по ст.2,4 Закона прекращен за смертью лица, подлежащего привлечению к административной ответственности. 

В истекшем году судами  рассмотрено и принято решение в порядке административного судопроизводства в отношении администрации Глафировского сельского поселения по непринятия мер по надлежащему исполнению возложенных полномочий 5 решений.  Судом возложена обязанность устранить нарушения. Это касалось таких видов деятельности как приведение  в соответствии с ГОСТ 50597-93 участка дороги в с. Глафировка от ул. Кирова до ул. Ленина и на пресечении улиц Октябрьская и Кирова, правление в соответствие с требованием ГОСТ 50597-93 дорожных знаков по ул. Ленина, не принятие мер по размещению на Едином  портале государственных и муниципальных услуг форм заявлений и иных документов, необходимых для  копирования и заполнения в электронном виде, отсутствие реестра зеленых насаждении в Глафировском сельском поселении, неразмещение на официальном сайте администрации Глафировского сельского поселения в сети Интернет  информации о качестве подаваемой питьевой воды.

Состоялось одно решение Щербиновского районного суда в пользу Глафировского сельского поселения, оно касалось вопросов технических средств регулирования дорожного движения, с отменой протокола составленного органами ГИБДД в отношении должностного лица администрации Глафировского сельского поселения.

Мировым судьей судебного участка № 226 Щербиновского района  наложен административный штраф на должностное лицо администрации Глафировского сельского поселения в сумме 3 000 рублей за совершение правонарушение предусмотренного сч.2 ст. 13.27 КоАП РФ

 В истешем году прокурором Щербиновского района вынесено 3 протеста на решение Совета Глафировского сельского поселения, которые касались правил создания, содержания, охраны и учета зеленых насаждений на территории Глафировского сельского поселения  Щербиновского района, об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территории, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции,  6 протестов  на  постановления администрации Глафировского сельского поселения, которые касались главным образом административных регламентов  предоставления муниципальных услуг. 

Текущий год объявлен годом экологии  в Российской  Федерации в связи с чем деятельность административной комиссии будет расширена и в большей степени направлена на вопросы санитарно- эпидемиологического благополучия населения и  благоустройства территории поселения.

В 2016 году проведено 11 заседаний Совета профилактики, на которых было рассмотрено 3 несовершеннолетних и их родителей, 2- допустивших нарушение общественного порядка, 2 семьи, находящихся в трудной жизненной ситуации. На учете  в комиссии по делам несовершеннолетних жители нашего села не состоят. Тяжких уголовных преступлений за отчет период на территории поселения не было зарегистрировано. В настоящее время на профилактическом учете МВД состоит 8 жителей нашего села. 

Охраной общественного порядка на селе занимается добровольная народная дружина (ДНД) в количестве 15 человек, которые дежурят на территории села по графику, и представители казачьего хуторского общества. 
Большую помощь в поддержании правопорядка  и обеспечении безопасности граждан оказывает казачье хуторское общество, возглавляемое Самсоновым Александром Николаевичем. Казаки участвуют в рейдовых мероприятиях по охране правопорядка на территории поселения в выходные и праздничные дни, участвуют в охране государственной границы с пограничниками Шабельской погранзаставы.

В 2016 году прошло 8 заседаний КЧС. Работа по реализации полномочий органов местного самоуправления в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  проводилась регулярно: учения, тренировки, распространение информационных материалов. Чрезвычайных ситуаций техногенного характера  на территории поселения не происходило, но 5 возгораний было зарегистрировано. Связаны они были со сжиганием сухой травы и мусора. Большого ущерба жилому сектору не было нанесено, благодаря действиям всех служб, администрации и жителям, поэтому ограничились приглашением нарушителей на административную комиссию и вынесением предупреждений.  В поселении имеются необходимые противопожарные средства, но необходимо приобрести новую противопожарную бочку.

Одним из приоритетных направлений в работе органов местного самоуправления поселения является благоустройство территории Глафировского  поселения и оздоровление экологической обстановки.

В Глафировском сельском поселении:
- газифицированы 98%  жилых домов и все бюджетные организации;

- восстановлено уличное освещение в селе;

- произведен капитальный ремонт большинства дорог улиц села, тротуарных дорожек;

- построены современная спортивная площадка, детские игровые площадки. 

Сформирован  технический  парк поселения: малая техника для работ по благоустройству, 2 трактора с комплектом приспособлений.  

Утверждены  Правила благоустройства, генеральной очистки села. Муниципальными актами разграничены и закреплены территории за предприятиями, установлены санитарные дни – пятница. Разработаны правила землепользования и застройки поселения, в связи с появлением новых объектов в него дважды вносились изменения.
Разработан план благоустройства села. Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом твердых бытовых отходов от населения нет. Уже третий год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком.

Ежегодно  на территории поселения в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в общественных местах поселения. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соцзащиты, администрации, ФАПа также жители поселения. 

Ежегодно проводится субботник по  наведению  порядка на кладбище работниками организаций и предприятий сельского поселения. Традиционной стала молодежная акция «Дорогами славы», в ходе которой ученики старших классов наводят порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны.

Большую помощь в работе по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории села оказывают ТОСы.
В поселении работают 2 органа ТОС. Их работа строится  по годовому, квартальным и  ежемесячным планам, согласованным с администрацией   поселения. Не реже, чем один раз в квартал проводятся заседания органа ТОС,  на которых решаются вопросы жизнеобеспечения населения.  
В 2016 году продолжилась  акция «Цветущая улица»,  на территории села разбиты новые клумбы на пустынных участках улиц, перекрестках, в общественных местах, у магазинов. «Надежда». Под руководством органов ТОС продолжается акция «Роза Памяти».  Широкое распространение в поселении получила акция «Дорога к храму». 
Продолжается сбор средств на строительство храма иконы Ахтырской Божьей Матери. В прошлом году началась акция «Аллея к юбилею», уже высажены 40 деревьев, в этом году запланирована высадка еще 60.
Органы ТОС Глафировского сельского поселения Щербиновского района неоднократно становились призерами и победителями как районных, так и краевых конкурсов. Традиционно призовые гранты  были использованы на благоустройство территории поселения.
Досуговым и культурным центром на селе является Глафировский сельский  Дом культуры. В Доме культуры работают 20 культурно-досуговых формирований, в которых задействован в общей сложности 660 участников. Из них детских и подростковых – 12 коллективов, в которых участвует 290 подростков. В Глафировском сельском Доме культуры  три народных коллектива:  детский образцовый вокальный коллектив «Глафирянка», народный хор, народный коллектив «Жемчужинка», которые являются неоднократными победителями и лауреатами  различных конкурсов, выставок, фестивалей  районного, краевого и даже российского масштаба.  В этом году произведена реконструкция крыльца –навеса, осуществлен ремонт фасада здания. До конца года будет произведена покраска окон, выполнен ремонт электропроводки, установлены новые водоотливы, частично отремонтирована крыша. Стоимость работ составит 360,0 тысяч рублей. На территории Глафировского СДК установлена детская площадка стоимостью 250,0 тысяч рублей.

МБУК «Глафировский сельский Дом культуры», МБУК «Глафировская сельская библиотека» работают вместе с МБДОУ детский сад № 14 и МБОУ  СОШ № 12 по проблеме воспитания подрастающего поколения в духе любви к родному краю, уважения к нравственным и духовным традициям Кубани. Огромную роль в этом играет наш сельский музей.

При поддержке депутатов Совета поселения Щербиновского района, органов ТОС  обустроена территория,  прилегающая к сельскому музею. Для «Глафировской усадьбы» силами жителей была заготовлена лоза, установлены плетни, ворота. На средства, полученные сельским поселением за победу в краевом конкурсе произведен ремонт пожарной сигнализации в музее на сумму 20 тысяч рублей. Реконструирована система электроотопления с использованием  настенных конвекторов на сумму 100 тысяч рублей.
Администрация поселения планирует по соглашению с туристическими агентствами города Ейска  включить «Глафировскую усадьбу» в туристический маршрут. Разрабатываются планы развития  агротуризма на базе хозяйства бывшего хутора Водяная балка.
В Глафировском сельском поселении  большое внимание уделяется обеспечению спортивного досуга детей и подростков, формирование здорового образа жизни, развитие массового спорта, пропаганды спорта, как основы воспитания здорового и социально активного подрастающего поколения. Для реализации этих целей в сельском поселении построена прекрасная спортивная площадка, которая затем была передана СОШ № 12, В сельском парке построена игровая детская площадка, которая в этом году была пополнена как игровым оборудованием для детей дошкольного и младшего школьного возраста, так и уличными тренажерами для подростков и взрослого населения на 250 тысяч рублей.
При решении вопросов местного значения администрация Глафировского сельского поселения  активно взаимодействует с различными организациями муниципального образования Щербиновский район. Это  Пенсионный Фонд, Центр занятости населения, органы социальной защиты. Идет обмен информацией, проводятся совместные рейды, организуются выездные приемы, консультации населения в администрации поселения. Организована работа сотрудника МФЦ при  администрации сельского поселения, к нему в 2016 году  обратилось  288 
жителей села. Взаимодействие с МФЦ по вопросам:

- регистрация права собственности;

- оформление договоров аренды;

- прописка, выписка;

- оформление паспортов;

- справки о судимости;

- постановка на очередь в детский сад.

Глафировское сельское  поселение принимает активное  участие в различных конкурсах, проводимых администрацией края и Законодательным Собранием.

По итогам работы за 2008, 2013, 2014, 2015 годы Глафировское сельское поселение стало лауреатом  в краевом смотре-конкурсе по итогам деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения на звание лучшего муниципального образования в Краснодарском крае.  Призовые гранты были использованы для решения вопросов местного значения.

Решение многих вопросов местного значения возможно лишь при содействии и непосредственном участии администрации края и ЗСК: программы софинансирования, дотации бюджетникам, рост пенсий.

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации Краснодарского края, муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

