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ПРОТОКОЛ
проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»

22 августа 2017 года                                                                        село Глафировка

В заседании приняли участие:

	Недорез
Татьяна Николаевна
	-
	глава  Глафировского сельского поселения
Щербиновского района;



Депутаты Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района – 9 чел.
Члены органов ТОС Глафировского сельского поселения Щербиновского района – 17 чел.
Работники администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района – 9 чел. 
Представители трудовых коллективов, общественных организаций, жители села – 123 чел.
Члены муниципальной общественной комиссии для организации обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 год».
Всего – 159 чел.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» (докладчик Т.Н.Недорез – глава Глафировского сельского поселения Щербиновского района)

1. СЛУШАЛИ: 
О проекте муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» 
Докладчик – глава Глафировского  сельского  поселения Щербиновского района.
В своем выступлении  Татьяна Николаевна  сказала:
Благоустройство общественных территорий на сегодняшний день в целом по Глафировскому сельскому поселению полностью или частично не отвечает нормативным требованиям.
Пришло в негодность асфальтовое покрытие внутриквартальных пешеходных дорожек. 
Недостаточно производились работы в местах общего пользования по уходу за зелеными насаждениями, удалению старых и больных деревьев, не осуществлялась посадка деревьев и кустарников. Зеленые насаждения на  общественных территориях представлены, в основном, зрелыми или перестойными деревьями, не устроены цветники, отсутствуют газоны.
В ряде общественных территорий  отсутствует освещение этих территорий, необходимый набор малых форм и обустроенных площадок для отдыха.
Отсутствуют специально обустроенные стоянки для автомобилей, что приводит к их хаотичной парковке.
Надлежащее состояние общественных территорий является важным фактором при формировании благоприятной экологической и эстетической городской среды.
Проблемы восстановления и ремонта асфальтового покрытия пешеходных дорожек, озеленения, освещения дворовых территорий, на сегодняшний день весьма актуальны и не решены в полном объеме в связи с недостаточным финансированием отрасли.
Принимаемые в последнее время меры по частичному благоустройству общественных территорий не приводят к должному результату, поскольку не основаны на последовательном подходе к решению проблемы и не позволяют консолидировать денежные средства для достижения поставленной цели.
К благоустройству общественных территорий необходим последовательный комплексный подход, рассчитанный на среднесрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам и исполнителям.
Основным методом решения проблемы должно стать благоустройство общественных территорий, которое представляет из себя совокупность мероприятий, направленных на создание и поддержание функционально, экологически и эстетически организованной городской среды, улучшение содержания и безопасности общественных территорий и территорий вблизи  побережья Азовского моря, образующих зону комфортного отдыха на водах Азовского моря.
Для обеспечения благоустройства общественных территорий целесообразно проведение следующих мероприятий:
- озеленение, уход за зелеными насаждениями;
- оборудование малыми архитектурными формами, фонтанами, иными некапитальными объектами;
- устройство пешеходных дорожек,
- освещение территорий, в т. ч. декоративное;
- обустройство площадок для отдыха, детских, спортивных площадок;
- установка скамеек и урн, контейнеров для сбора мусора;
- оформление цветников;
          - обеспечение физической, пространственной и информационной доступности  общественных территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения.
- изготовление дизайн-проектов, проектно-сметной документации и 
проведение проверки достоверности определения сметной стоимости.


ВЫСТУПИЛИ:

Н.В. Тонконоженко, специалист 2-ой категории финансового отдела администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района:
Внешний облик села, его эстетический вид во многом зависят от степени благоустроенности территории, от площади озеленения.
Благоустройство - комплекс мероприятий по содержанию объектов благоустройства (в том числе зеленых насаждений), направленных на создание благоприятных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения.
Озелененные территории вместе с насаждениями и цветниками создают образ Глафировского сельского поселения, формируют благоприятную и комфортную среду для жителей и гостей поселения, выполняют рекреационные и санитарно-защитные функции. Они являются составной частью природного богатства города и важным условием его инвестиционной привлекательности.
На территории Глафировского сельского поселения имеется 20 объектов (общественная территория)-  парки, скверы, улицы, и так далее, которые имеют общую площадь 51 570 000  кв. м из них нуждается в благоустройстве  40000 кв. м.

Е.П.Орловская, начальник финансового отдела администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района, рассказала об объемах бюджетных ассигнований муниципальной программы: 
- общий объем бюджетных ассигнований необходимых на реализацию мероприятий муниципальной программы составляет 2 000 000,00 рублей, в том числе по годам реализации: 2018 год – 2 000 000,00 рублей;
- за счет средств местного бюджета (бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района) составляет  200 000,00 рублей, в том числе по годам реализации: 2018 год – 200 000,00 рублей;
- за счет средств краевого бюджета составляет  280 000,00 рублей,
в том числе по годам реализации: 2018 год – 280 000,00 рублей;
- за счет средств федерального  бюджета составляет  1 520 000,00 рублей,
в том числе по годам реализации: 2018 год – 1 520 000,00 рублей.

Н.И. Зверькова, депутат Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района, заместитель председателя  муниципальной общественной комиссии для организации обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 год»:
Для проведения инвентаризации общественных территорий Глафировского сельского поселения Щербиновского района в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на 2018 год» была создана инвентаризационная комиссия при администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района. Инвентаризация проведена до 15 июля 2017 года.
Составлен паспорт благоустройства общественной территории – электронный документ установленной формы, содержащий инвентаризационные данные о территории и расположенных на ней элементах, оценку текущего состояния и определение работ по благоустройству общественной территории

РЕШИЛИ: 
1. Одобрить проект муниципальной программы Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год»
2. Разместить все материалы по программе Глафировского сельского поселения Щербиновского  района «Формирование современной городской среды на 2018 год» на официальном сайте Глафировского сельского поселения Щербиновского  района в сети «Интернет».

Решение принято единогласно 

Председатель                                                                                            Н.Б. Линник

Секретарь                                                                                             О.Б. Кольченко 

