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ОТЧЕТ
главы Глафировского сельского поселения
Щербиновского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского
района за 2024 год

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2024 году и обсудить задачи на 2025 год.
Деятельность главы и администрации Глафировского сельского поселения Щербиновского района в 2024 году строилась в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом поселения. Работа была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», задачами, которые обозначены Президентом РФ, Губернатором Краснодарского края, муниципальными программами, приоритетами развития района и поселения.

В прошлом году на отчетной сессии Совета Глафировского сельского поселения были поставлены задачи на 2024 год, над реализацией которых мы работали в течение всего периода:
1) исполнение бюджета с ростом не менее 5% к 2025 году,
сокращение недоимки на 20%,
участие в конкурсах, программах с целью привлечения дополнительных средств в бюджет поселения;
2) содействие развитию ЛПХ, КФХ, ИП посредством участия в национальных проектах, краевых федеральных программах;
3) дальнейшее развитие территории Глафировского сельского поселения как курорта местного значения:
-обустройство пляжа, обеспечение его работы;
-предоставление земельного участка под сезонную торговлю.
4) завершение строительства и открытие офиса врача общей практики;
5) начало капитального ремонта здания МБУК «Глафировский сельский Дом культуры»;
6) благоустройство скейт-парка и площадки с тренажерами;
7) замена разводящих труб водоснабжения по ул. Калинина;
8) работа по благоустройству парка;
9) проведение разъяснительной работы с жителями, оказывающими услуги по предоставлению жилья, различных бытовых услуг (парикмахерские, маникюрные и массажные салоны) по регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей и переводу земельных участков по соответствующему назначению;
10) ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения.

СТАТИСТИКА 
На территории сельского поселения 668 домовладений, из них 222 - дачи.
Численность населения на 1 января 2025 года - 1419 человек.
96 % - русские. Проживают граждане и других национальностей: украинцы, белорусы, армяне. Межнациональная ситуация в поселении на протяжении ряда лет стабильная.
Проблемой является сокращение количества зарегистрированных жителей на территории села, от этого зависит как показатель бюджета, так и дотации сельскому поселению.

АДМИНИСТРАЦИЯ
Администрация поселения в отчетном году исполняла 14 муниципальных услуг и 2 функции по муниципальному контролю.
За 2024 год специалистами администрации выдано населению
352 справки по различным направлениям,
дубликаты утерянных договоров, завещаний

За отчетный период к главе поселения обратилось 136 человек:
- на личном приеме граждан;
- через виртуальную приемную официального сайта администрации поселения;
- через Платформу обратной связи на портале Госуслуг;
- более 60% в телефонном режиме.

Обращения, в основном, были связаны с решением бытовых проблем: 
- благоустройством;
- пожарной безопасностью;
- содержанием домашних животных, бездомных собак;
- соседскими спорами;
- ремонтом водопроводных сетей и электролиний;
- по организации переноса аптеки в новое помещение.
- помощь участникам СВО.

Все обращения были рассмотрены в установленные законом сроки, заявителям направлены ответы о результатах рассмотрения обращений, оказана помощь.

ЭКОНОМИКА
Основным направлением в экономике Глафировского сельского поселения является сельскохозяйственное производство.
Сельскохозяйственным производством занимаются ОАО им. Кирова,         16 крестьянских (фермерских) хозяйств и 420 личных подсобных хозяйств (далее – ЛПХ).
В 2024 году в личных подсобных хозяйствах произведено:
мяса -55 тонн;
молока – 152 тонны;
яйцо-940 тыс. штук;
картофеля – 170 тонны;
других овощей – 200 тонн;
плодово-ягодной продукции – 65 тонн
Продолжает развиваться овощеводство защищенного грунта. Наиболее активно занимаются  выращиванием овощей в теплицах Вейкина Л.В., Плашкарев Б.П. (30 кв.м),  Догадайло В.Н. (10 кв. м), Самсонова Н.Ю. (18 кв. м), 
В 2024 году получено субсидий малыми формами хозяйствования (ЛПХ) в сумме 93,4 тыс.  руб. Хочется отметить особенно активных граждан, ведущих личное подсобное хозяйство: это Габб Анастасия Сергеевна, Зверькова Наталья Ивановна, Коцюба Татьяна Аркадьевна, Кулиш Марина Анатольевна, Новак Владимир Владимирович, Орловский Алексей Николаевич.
В 2024 году КФХ получено субсидий на сумму более 4,5 млн. рублей.
В последние годы пользуется популярностью выращивание коз, производство козьего молока и домашнего сыра («Глафировские сыры» - Уступс Имант, Ильина Людмила и другие). Занятость и доход от ЛПХ – бюджет наших семей.

СФЕРА ОБСЛУЖИВАНИЯ
Существенный  вклад в экономику поселения вносят субъекты малого предпринимательства. Сегодня на территории поселения действуют 6 торговых точек, студия красоты «Серебро». 
В летний период работали 4 торговые точки на пляже.
Это дополнительные рабочие места и занятость населения, как результат плюс к бюджету.
Проблема – не все жители оказывают услуги будучи зарегистрированными как ИП, самозанятые и другие виды.

РАЗВИТИЕ КУРОРТА
Положено начало развитию курортно-туристического направления.
Село Глафировка является морским климатическим курортом, предназначенным для профилактических и оздоровительных целей, отдыха и туризма преимущественно детей и родителей с детьми в летнее время. Постановлением главы администрации Краснодарского края (от 7 августа 1997 года № 332 «О признании определенных территорий Краснодарского края курортами местного значения») оно определено курортом местного значения.

С 1 января 2025 года вступило в силу решение Совета Глафировского сельского поселения Щербиновского района от 6 ноября 2024 года № 3 «Об установлении туристического налога в Глафировском сельском поселении Щербиновского района», согласно которого установлены и вводятся в действие следующие ставки туристического налога:
- с 1 января 2025 года - в размере 1% от налоговой базы
- далее ежегодно увеличение на 1%, так с 1 января 2029 года ставка уже составит 5%. 
Соответствующая налоговой ставке процентная доля налоговой базы применительно к услуге по временному проживанию в момент осуществления полного расчета с лицом, приобретающим такую услугу. Предусмотрен минимальный налог (произведение 100 (ста) рублей и количества суток проживания)
На территории Глафировского сельского поселения расположены следующие средства размещения, включенные в реестр:
- пансионат «Альбатрос», гостевой комплекс «Глафировка Лэнд».
По предварительным расчетам за курортный период в количестве 120 дней туристический налог составит 540 тыс. руб.
Поступление туристического налога в бюджет сельского поселения будет являться положительным подспорьем в решении вопросов местного значения.

Также положительным в развитии курортной отрасли является открытие муниципального пляжа на территории Глафировской косы. Реализация этого проекта создает благоприятные условия для безопасности купания и отдыха населения; улучшает эстетический облик побережья; способствует развитию курортной отрасли в экономике поселения; повышает инвестиционную привлекательность села Глафировка и Щербиновского района.
Содержание муниципального пляжа без инвестиционных влияний и инвестора фактически невозможно. Совместно с администрацией муниципального образования Щербиновский район подготовлено несколько земельных участков под инвестиционные проекты.
Другим направлением развития курортного бизнеса является работа с жителями, сдающими жилье на летний период. В 2024 году с этой категорией граждан проводилась информационно-разъяснительная работа о постановке на учет в качестве индивидуальных предпринимателей, видах систем налогообложения. Каждый рубль, поступивший от налогоплательщиков, позволит увеличить бюджет поселения. 5 адресатов имеют регистрацию в сети курорты Кубани, но необходимо изменить назначение земельного участка с ЛПХ и ИЖС под вид деятельности).
14 июня 2023 года постановлением Губернатора Краснодарского края      № 342 «О создании особо охраняемой природной территории регионального значения природного парка «Азовские косы» территория Глафировской косы была включена в особо охраняемую природную территорию. Главной целью создания природного парка «Азовские косы» является сохранение курортно-рекреационного потенциала территории, её уникальных экосистем, сформировавшихся в прибрежной полосе. 
 Включение в границы природного парка территории Глафировской косы обусловлено необходимостью обеспечения охраны единого природного комплекса, так как территория островов является местом массового размножения колониальных видов птиц, в том числе занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Краснодарского края, а флора природного парка насчитывает 291 вид растений, что составляет более 37 процентов общего видового состава восточного Приазовья.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ
Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа.
В 2024 году бюджет поселения был исполнен на 100,1%. Объем средств, поступивших в бюджет поселения, составил немыслимых 75 млн. 58 тыс. рублей, из них:
- налоговые и неналоговые доходы - 8 млн. 94,7 тыс. рублей. Доля собственных доходов в общем объеме поступлений бюджета составляет 10,8 %:
- налог на доходы физических лиц – 1 млн. 746 тыс. рублей;
- доходы от уплаты акцизов – 1 млн. 228 тыс. рублей;
- единый сельскохозяйственный налог – 3 млн. 427 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц – 93,6 тыс. рублей;
- земельный налог – 1 млн. 528 тыс. рублей;
- доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 1,9 тыс. рублей;
- прочие неналоговые доходы (оплата по договорам за право на размещение нестационарных торговых объектов) – 69,9 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления в 2024 году составили 66 млн. 963 тыс. рублей, доля в общем объеме поступлений бюджета составляет 89,2%:
- дотации бюджету – 5 млн. 33,7 тыс. рублей;
- субсидии бюджету – 47 млн. 422 тыс. рублей;
- субвенции бюджету – 145,9 тыс. рублей;
- иные межбюджетные трансферты – 14 млн. 339 тыс. рублей;
- доходы от возвратов субсидий прошлых лет – 22,4 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета Глафировского сельского поселения Щербиновского района – 74 млн. 512 тыс. рублей - имеет отчетливо выраженную социальную направленность и в основном используется на решение вопросов местного значения и исполнения полномочий. В 2024 году расходы были исполнены следующим образом:
1. Общегосударственные вопросы (содержание администрации, содержание имущества, проведение выборов главы и Совета поселения) – 4 млн. 964,6 тыс. рублей;
2. Национальная оборона (содержание специалиста ВУС) – 142,1 тыс. рублей;
3. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (установка гидрантов) – 8,8 тыс. рублей;
4. Дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 1 млн. 655,8 тыс. рублей;
5. Жилищно-коммунальное хозяйство – 5 млн. 530,3 тыс. рублей;
6. Молодежная политика (затраты на закупку материалов для детской площадки) – 3,9 тыс. рублей;
6. Культура (содержание МКУК «Глафировская сельская библиотека», содержания и ремонт МБУК «Глафировский СДК», содержание памятников культуры) – 62 млн. 150,4 тыс. рублей.

В 2024 году Глафировское сельское поселение вошло в краевую программу на условиях софинансирования в государственную  программу  Краснодарского  края  «Развитие культуры». В рамках этой программы была предоставлена  субсидия на капитальный ремонт здания Дома культуры в размере 47 млн. 422 тыс. рублей. Сумма софинансирования из средств местного бюджета составляет 7 млн. 719,9 тыс. рублей. 
Хотелось бы выразить огромную благодарность депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Лыбаневу Владимиру Викторовичу и руководству муниципального образования Щербиновский район в лице Дормидонтова Сергея Юрьевича за финансовую поддержку и помощь в реализации такого действительно важного мероприятия – ремонта сельского Дома культуры. 
На данный момент работы выполнены на 95%, а именно: произведена замена кровли, фасад, входные группы, выполнены электромонтажные работы, наружная канализация, проведен водопровод, заменены дверные и оконные проемы, отопление, вентиляция и кондиционирование, внутренний противопожарный водопровод, пожарный резервуар.

Также в 2024 году инициативная группа села подала заявку в администрацию Глафировского сельского поселения с инициативным проектом «Обустройство скейт-парка в селе Глафировка», который участвовал в 6-м краевом конкурсе по отбору местных инициатив. Согласно заявке, стоимость реализации проекта составила 4 млн. 476,7 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета – 4 млн. 382,2 рублей, средства местного бюджета – 74,5 тыс. рублей, внебюджетные источники – 20,0 тыс. рублей. Благодаря реализации данного проекта удалось осуществить обустройство скейт-парка, уличного освещения спортивного объекта и установить МАФы.
В этом году планируем продолжить работу по благоустройству территории, прилегающей к скейт-парку, а именно в планах: предусмотреть устройство асфальтобетонных дорожек, установить  парковые качели, а также светильники с лампами и урны для мусора. Инициативной группой жителей был внесен проект по благоустройству данной общественной территории, подготовлена локально-сметная документация. В настоящее время ведется работа по подаче заявки для участия в 7-м краевом конкурсе по отбору местных инициатив. Надеемся, что задуманные планы удастся уже реализовать в этом году.

Как и в предыдущие годы продолжалась работа администрации по истребованию недоимки по налогам, начисленным за предыдущие годы.
Сроки уплаты налогов за 2023 год истекли, но не все жители села исполнили свой гражданский долг, с 1 января 2022 года начисляется единый налог, налогоплательщики имеют возможность оплачивать налог через личный кабинет «Налогоплательщика».
Недоимка на 1 января 2025 года составляла -  295 тыс. руб. 
Задолженность в основном образовалась из-за длительного отсутствия налогоплательщиков или давно выбывших из поселения.

Одной из причин недополучения налогов в бюджет сельского поселения - неформальная занятость, отсутствие официальной регистрации в налоговом органе. Оказывая различные услуги населению – уходим от налогов.
Хотелось большего вклада в развитие села наших КФХ – возможно от га земли участвовать в благоустройстве села.
 Глафировка – наш общий дом, давайте по-отечески относиться к нашей малой родине.
Все хотим бесперебойной подачи электроэнергии, воды, ремонт и реконструкцию.
	
Продолжается работа по инвентаризации земельных участков и имущества как юридических так и индивидуальных лиц. Практически все объекты внесены в реестр налогооблагаемой базы сельского поселения. 
В рамках реализации положений Федерального закона от 30 октября    2020 года № 518-ФЗ  продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
Сняты с кадастрового учета дубли, объекты, ошибочно внесенные в единый государственный реестр недвижимости: земельные участки – 15 штук, объекты капитального строительства  – 4 штук, списаны разрушенные здания – жилые дома – 2 объекта. 
Ведется индивидуальная работа с собственниками объектов, так зарегистрировали государственное право собственности на 28 объектов недвижимости.
В отдел по распоряжению муниципальным имуществом предоставлены сведения для выявления правообладателей по 2-м объектам, собственники, которых самостоятельно не регистрируют свои права.
Также готовятся документы и сведения по наследственным объектам, наследники которых длительное время не оформляют свои права, для постановки на учет как бесхозяйные, признания через суд и регистрации права муниципальной собственности.
Каждый учтенный земельный участок плюс доход в бюджет сельского поселения.
В 2024 году выдано разрешений, выдано разрешений на ввод в эксплуатацию  - на 2 объекта. Получено уведомлений о строительстве жилых домов – 11, уведомлений о вводе в эксплуатацию – 10.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Приоритетным направлением в работе органов местного самоуправления поселения является благоустройство территории Глафировского  поселения и оздоровление экологической обстановки.
Решение вопросов по благоустройству на территории  поселения решается  в трех направлениях:
— за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета;
—  участия в национальных проектах;
— через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов, подрядно-хозяйственным методом.

В 2024 году расходы на статью Благоустройство составили 5 млн. 70 тыс. руб.
 Ежегодно администрацией поселения разрабатывается план мероприятий по наведению санитарного порядка на территории поселения, закреплены участки за организациями и учреждениями. Муниципальными актами разграничены и закреплены территории за учреждениями.
С апреля по октябрь организованы и проведены  субботники, в которых принимали активное участие депутаты поселения, сотрудники администрации, работники школы, ДК, детского сада, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, неравнодушные жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора и сорной растительности улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов, общественные места: сельский парк, побережье, кладбище. С 1 марта объявлен месячник по благоустройству.
Проблемой благоустройства села является содержание домовладений некоторыми дачниками. Заросли на огородах, во дворах, на придворовой территории не только портят внешний вид села, но и создают пожароопасную угрозу для всех. За нарушение правил благоустройства и санитарного состояния привлечено к административной ответственности 5 человек. Выписано за год 93 предупреждения. 
Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа,  но всё же, заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами. За 2024 год выписано 68 предписаний за нарушение правил благоустройства. Просьба к жителям села не быть равнодушными к нарушителям санитарного порядка.

Расходы на благоустройство в 2024 году производились на:
- ремонт уличного освещения и приобретение запчастей – 348,6 тыс. руб.;
- затраты на электроэнергию – 263,9 тыс. руб.;
- работа малой техники, приобретение запчастей, зарплата рабочих по благоустройству – 238,6 тыс.руб.;
- устройство скейт-парка – 4 млн 382,2 тыс. рублей
- устройство уличного освещения скейт-парка – 74,5 тыс. рублей;
- осуществление строительного контроля при выполнении работ устройства скейт-парка – 50 тыс. рублей;
- затраты на пляж (освещение, грейдирование, вода, рабочие, отчеты по водопользованию, Роспотребнадзор) – 213,6 тыс.руб.

ЖКХ
Постоянного внимания требует от местной власти исполнение полномочий, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством.

ДОРОГИ
Работы по ремонту уличной дорожной сети, замене дорожных знаков производятся в соответствии со схемой дорожного движения сельского поселения и рекомендациями ГИБДД. 
Общие расходы на дороги в 2024 году составили 1 млн. 656,8 тыс.руб. Проводились  работы по регулярному обновлению разметки дорожных переходов, чистились дорожные обочины от сорной растительности и мусора, снега, производился ямочный ремонт, грейдирование дорог, закупалась гравийная смесь для подсыпки дорог, пескосоляная смесь для борьбы с гололедом, производилась замена и содержание дорожных знаков, разработан новый проект организации дорожного движения.
В 2024 году, согласно рекомендациям ГИБДД  для обеспечения безопасности дорожного движения, вблизи МБОУ СОШ № 12 были обустроены "искусственные неровности", установлено два светофора типа Т-7. Также были выполнены работы по обустройству парковки на общественной территории возле МБОУ СОШ № 12, обустроен подъезд к офису врача общей практики.
На 2025 год запланированы работы по установке ограничивающих ограждений у пешеходных переходов по ул.Ленина и ул. Калинина вдоль территории школы, а также обустройство «искусственных неровностей» вблизи МБДОУ детский сад № 14.
[bookmark: _GoBack]К сожалению, бюджета недостаточно, поэтому многие виды работ выполняются хозяйственным способом с помощью спонсоров и благодаря субботникам и органам ТОС. 

ТКО
В Глафировском поселении налажен централизованный сбор и вывоз ТКО. Услуга по обращению с ТКО является обязательной коммунальной услугой, которую осуществляет региональный оператор ООО «ЭкоЮг». На территории села установлено 5 контейнеров, четыре – для пластика, один – для крупногабаритных ТКО.
График вывоза ТКО 2 раза в месяц в зимний период времени и 4 раза в месяц в летний.
Постоянно проходит мониторинг территории Глафировского сельского поселения Щербиновского района с целью выявления несанкционированных свалок, к сожалению, есть любители выбросить мусор на обрывах, пустых дворах. За 2024 год выписано 30 предупреждений. 

	ВОДА
Услуги водоснабжения населению Глафировского сельского поселения предоставляет межмуниципальное общество с ограниченной ответственностью «Щербиновский коммунальщик».  
Протяжённость водопроводных сетей -11,289 км; водопроводные колодцы - 13 шт., запорная арматура – 17 шт. находятся в исправном состоянии. Это позволяет разграничить село в случае аварий.
Счетчики установлены  100% у жителей села, разработана инвестиционная программа МООО «Щербиновский коммунальщик» по развитию систем холодного водоснабжения в Глафировском сельском поселении Щербиновского района в целях реконструкции сетей на период 2024-2026 годов.
За год устранено 23 аварии и 17 повреждений водопровода. Аварии на водопроводных сетях устранялись в течение нескольких часов, в соответствии с техническим регламентом. 
В целях улучшения водоснабжения села Глафировка в 2024 году осуществлялась замена сетей магистрального водопровода МВ-2-2, (от с.Ей-укрепление до с.Глафировка), а также замена разводящих водопроводных сетей, что позволит увеличить давление в сетях и, соответственно, объемы подаваемой воды.
В 2024 году была подана и одобрена заявка на получение трубы водопроводной из резерва Краснодарского края в количестве 1 км. По итогам  краевого смотра-конкурса ТОС Краснодарского края по итогам 2023 года Глафировскому сельскому поселению, занявшему 3 место, из краевого бюджета были направлены средства  в сумме 400 тыс. рублей. Эти средства были израсходованы на погрузку, доставку и укладку 1 км водопроводной трубы по ул. Калинина (от ул.Советов до ул.Ленина). 
В дальнейшем будем продолжать замену разводящих водопроводных сетей в поселении.
В этом году планируем заменить старую водопроводную трубу на участке по ул.Калинина (от ул.Ленина до ул.Кирова и от ул.Кирова до дома № 2 ул. Калинина), на сегодняшний день проведено техническое обследование участка водопроводной сети общей протяженность 1 км. 
 
СВЕТ
Услуги электроснабжения населению Глафировского сельского поселения оказывались ОАО «Кубаньэнерго».
Прекращение электропередачи по уличной электросети из-за аварий устранялось в течение нескольких часов, о плановых отключениях поселение информировалось заранее. Но не всегда указывалось точное время и территория, подлежащая ремонту. Хотелось бы, чтобы  руководители  РЭС предоставляли более точную информацию, так как много жалоб поступает от жителей.
В 2024 году:
1) выполнена замена голого провода общей протяженностью 3,45 км;
2) проведена замена 48 опор;
3) заменены приборы учета у потребителей бытового сектора на интеллектуальные в количестве 108 шт.

Запланировано на 2025 год
1) замена голого провода общей протяженностью 2,45 км;
2) замена опор в количестве 30 шт.;
3) замена приборов учета у потребителей бытового сектора на интеллектуальные в количестве 90 шт.

Также в 2024 году проводилась обрезка деревьев в местах нависания ветвей на линии электропередач, что позволило ликвидировать угрозу коротких замыканий, тем самым снизить количество аварийных отключений, улучшить качество электроснабжения.

ГАЗ
Село Глафировка газифицировано на 98 %. После вступлении в силу Указа Президента о подключении к линии газоснабжения 8 домовладений подали заявления о вступлении в эту программу. 
В 2024 году начата работа по подключению газа к «Вечному огню»            к «Мемориалу односельчанам, павшим в боях за Родину в 1917-1945 годах» и потрачено 22,4 тыс.рублей. В 2025 году закончим  данную работу и для этих целей в бюджете предусмотрели 300 тыс. рублей.
В 2024 году на 8 объектов бесхозяйных газопроводных сетей изготовлены схемы земельных участков для установления публичных сервитутов, потрачено 80 тысяч рублей. В этом году для изготовления технических планов 8 объектов и дальнейшей их регистрации потребуется 300 тысяч рублей.
В уже наступившем 2025 году на 4 объекта бесхозяйных газопроводных сетей решением суда признано право собственности за администрацией поселения, после вступления решения в законную силу будут поданы документы для регистрации права собственности. 
Проблемой остаётся – покраска труб газопровода.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
В поселении имеется первичный противопожарный инвентарь, огнетушители.  Краснодарским филиалом ПАО «Ростелеком» на основании госконтракта, заключенного с ГКУ КК «Управлением ПБ, ЧС и ГО» на здании СДК была установлена региональная автоматизированная система централизованного оповещения населения. 
Вопрос пожарной безопасности стоит очень остро не только в нашем селе, но и во всём Залиманье в связи с удаленностью пожарной части, а силами ДПД, жителей и общественности погасить серьезный пожар очень трудно. Надеемся, что в 2025 году заработает отдел МЧС – пожарное депо на территории Залиманья в селе Шабельское, что сократит прибытие наряда на случай ЧС.

В 2024 году на территории поселения произошло несколько возгораний на обрывах и на Глафировской косе. На заседаниях административной комиссии рассматривались материалы дел, по итогам были выписаны штрафы за сжигание сухой растительности и более 15 предупреждений.
Регулярно проводится информационно-разъяснительная работа с населением по недопущению сжигания мусора, сухой растительности, разведению костров, а также по разъяснению правил пожарной безопасности.
Данная работа проводится посредством размещения вышеуказанной информации на официальном сайте администрации, в социальной сети «ВКонтакте», группах вотцап, в телеграмм-канале администрации, на стенде. Также активно проводится работа с населением представителями органов ТОС посредством раздачи памяток по пожарной безопасности. Были получены 26 извещателей пожарной безопасности для определенных категорий семей.
В 2024 году со стороны Таганрогского залива был обустроен подъезд (площадка) для забора воды пожарным автомобилем. За оказанную помощь в обустройстве площадки выражаем благодарность всем неравнодушным жителям.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ
В Глафировском сельском поселении успешно функционирует Совет ветеранов, хуторское казачье общество, органы ТОС.
Незаменимую помощь в работе с населением, особенно пенсионерами, оказывает Совет ветеранов Глафировского сельского поселения во главе с Бондаренко Анной Ильиничной. Многие мероприятия проводятся с участием наших ветеранов: патриотические акции, митинги, встречи, беседы. Отрадно, что к их проведению привлекается молодежь, школьники нашего села.
Активно сотрудничает администрация поселения с органами территориального общественного самоуправления, особенно в работе по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории села, решении вопросов жизнеобеспечения населения.
Хочется выразить особые слова благодарности руководителю ОАО «им.Кирова» Каракетову Гозману Ивановичу, руководителям КФХ - Плашкареву Борису Петровичу, Абрамову Александру Анатольевичу, Климову Ивану, Гаврилюк Александру. Каждый старается внести свой посильный вклад.
По инициативе Соколовской Светланы создана группа неравнодушных жителей "Зов сердца" по плетению и отправке в зону СВО маскировочных сетей. Неоднократно жители села принимали участие в сборе гуманитарной помощи, оказывали всяческую поддержку нашим бойцам. Низкий поклон всем, кто не остается в стороне, оказывает поддержку и помощь. Ведь только совместными усилиями можно достичь определенных результатов.

ПРИ ГЛАВЕ ПОСЕЛЕНИЯ
При главе поселения в 2024 году административной комиссией рассмотрено 5 материалов,  связанных с нарушением правил благоустройства (пожарная безопасность). По данным материалам были вынесены постановления о назначении наказаний в виде предупреждений.
Проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 8 жителей села, из них 4 по инициативе ОМВД и 2 по инициативе УФСИН.
На учете в комиссии по делам несовершеннолетних жители нашего села не состоят. Тяжких уголовных преступлений за отчетный период на территории поселения не было зарегистрировано.
Специалисты администрации поселения совместно со специалистами УСЗН в Щербиновском районе, медработниками, участковым уполномоченным полиции ОМВД осуществляется патронаж 3 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, выявлены проблемы семей и определены пути их решения.
Охраной общественного порядка на селе занимается добровольная народная дружина (ДНД) в количестве 3 человек и представители казачьего хуторского общества.
Глафировское ХКО во главе с атаманов Самсоновым В.П. в 2024 году активно принимало участие в различных соревнованиях по военно-патриотическому воспитанию казачьей молодежи.


ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЯ
На территории Глафировского сельского поселения действует отделение социального обслуживания на дому № 8 ГБУ СО КК «Щербиновский КЦСОН», которое возглавляет Зверькова Н.И. Обслуживающий персонал – 9 работников. На обслуживании состоит 112 жителей села.
Почтовое отделение возглавляет молодой инициативный руководитель Лукашенко Надежда Николаевна. В организации трудятся 4 человека. На 2025-2026 годы АО «Почтой России» запланирован ремонт отделения почтовой связи.
От АО «Газпром газораспределение Краснодар» на территории поселения работает бригада дневного дежурства из 3 человек, которой руководит мастер Лукашенко Юрий Юрьевич.
В селе Глафировка три дня в неделю работает отделение Сбербанка. Большой проблемой остается установка банкомата. Неоднократно обращались по этому вопросу к руководству ПАО Сбербанк, ответы отрицательные.
Из медицинских учреждений в Глафировском сельском поселении в 2024 году введен в эксплуатацию офис врача общей практики. Это стало долгожданным событием для жителей села, ведь благодаря этому улучшилось качество медицинского обслуживания населения, стало доступным оказание физиопроцедур, капельниц населению. Стал чаще проводиться прием граждан врачом общей практики, ежемесячно в определенные дни работает передвижная флюорография, один раз в квартал по плану выезжают узкопрофильные специалисты, регулярно ведется забор анализов.
Проблемой остается аптека. В настоящее время решается вопрос о переносе на новое место, подбираются возможные варианты для соответствия всех необходимых условий. Так же, к сожалению, если провизор находится на больничном или в отпуске, село остается без лекарственного снабжения. Приемлимым было бы решение о подмене провизора на время отсутствия.

КУЛЬТУРА 
Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга.
Сельский Дом культуры (руководитель Н.Б. Линник), музей (руководитель Н.В. Кузнецова)  и библиотека (руководитель Л.Н. Арашкевич) остаются неотъемлемой и едва ли не самой значимой частью социальной структуры сельского поселения, общественной жизни местных жителей, способствующих сохранению историко-культурного наследия России.
Глафировский Дом культуры – это очаг культурной жизни селян. В нашем Доме культуры около 20 клубных формирования, 3 коллектива со званием «народный».
Коллективы народного творчества Глафировского СДК принимали участие в Международных, Всероссийских, региональных, краевых фестивалях и конкурсах.
На содержание Дома культуры в 2024 году выделено – 60 млн. 900 тыс. рублей:
- 55 млн. 141,9 тыс. рублей – капитальный ремонт здания;
- 590 тыс.  рублей – осуществление строительного контроля;
- 164,9 тыс. рублей – демонтаж светодиодного экрана;
- 4 млн. 509,5 тыс. рублей - заработная плата и начисления;
- 1,5 тыс. рублей – уплата налогов, сборов и штрафов;
- 546,8 тыс. рублей – оплата товаров, услуг, работ и коммунальных услуг для муниципального задания;
Доходы от приносящей доход деятельности составил 186 тыс. рублей. Приобретались костюмы для выступлений и малоценные товары.

На содержание сельской библиотеки израсходовано – 1 млн. 228 тыс. рублей:
- 867,5 тыс. рублей заработная плата и начисления;
- 100 тыс. рублей – уплата налогов, сборов и штрафов;
- 260,5 тыс. рублей – оплата товаров, услуг, работ и коммунальных услуг.

Глафировское сельское  поселение, хотя и не всегда удается пройти конкурсный отбор,  принимает активное  участие в различных конкурсах, проводимых администрацией края и Законодательным Собранием, муниципальным образованием Щербиновский район, так как  решение многих вопросов местного значения возможно лишь при содействии и непосредственном участии администрации края, Законодательного Собрания края и муниципального образования Щербиновский район.
Подводя итоги 2024 года, хочется отметить, что всё, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, неравнодушных жителей села. 
Успешное развитие села:
– это достаточный бюджет, чтобы возложенные полномочия администрация села могла выполнить в полном объеме;
- это молодые кадры, рабочие места, новые предприятия.

ГЛАВНЫЕ ЗАДАЧИ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ
В 2025 ГОДУ
1. Исполнить бюджет Глафировского сельского поселения с ростом не менее 5% к 2026 году. Сократить недоимку на 20%.
2. Завершение капитального ремонта здания Дома культуры.
3. Подготовить проектно-сметную документацию на реконструкцию музея
4. Продолжить работу по благоустройству парка и озеленения.
5. Продолжить дальнейшее обустройство пляжа. Подготовить проектно-сметную документацию по обустройству спуска на пляж.
6. Проводить разъяснительные работы с жителями, оказывающими услуги по предоставлению жилья, различных бытовых услуг (парикмахерские, маникюрные и массажные салоны) по регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей и переводу земельных участков по соответствующему назначению, с целью пополнения бюджета.
7. Принимать участие в конкурсах, программах как краевых, так и федерального значения.
8. Содействовать в ремонте здания по адресу Ленина 1/1 (почта).
9. Помощь семьям и участникам СВО

В 2025 году значимое событие для всех – это празднование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне,
так же 2025 год – выборы Губернатора Краснодарского края.

Считаем, что совместными усилиями с населением, депутатами поселения, при поддержке администрации района, администрации края и ЗСК проблемы территории будут решаться.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность администрации Краснодарского края, муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе на благо нашего села. 
